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Föreningar 
 
 





  Vi har  aldrig 
haft 

Vi har haft Vi har detta Svarande Inget svar 

Medlemsdirektiv från stämman 47% 5% 48% 143 14 

Aktuella stadgar 1% 5% 95% 153 4 

Instruktion till verksamhetschef 36% 8% 57% 145 12 

Rapportinstruktion 59% 4% 36% 143 14 

Arbetsordning för styrelsen 18% 11% 71% 152 5 

Arbetsordning för valberedningen 49% 7% 45% 146 11 

Totalt 154 3 





  Årligen   
   

    
    

     

Mer sällan Aldrig Svarande Inget svar 

Medlemsdirektiv från stämman 39% 18% 43% 145 12 

Aktuella stadgar 40% 55% 5% 149 8 

Instruktion till verksamhetschef 36% 29% 36% 146 11 

Rapportinstruktion 27% 25% 48% 143 14 

Arbetsordning för styrelsen 52% 35% 13% 151 6 

Arbetsordning för valberedningen 23% 31% 47% 146 11 

Totalt 153 4 





  Stämmer   inte alls   Stämmer helt   

  1 2 3 4 5 Svarande Inget 
svar 

Styrelsen har en dokumenterad 
årsarbetsplan 

14% 13% 19% 24% 30% 152 5 

Styrelsens beslut är väl formulerade i 
protokoll från styrelsemötena 

3% 5% 12% 21% 59% 153 4 

Styrelsen har en metodik för att följa 
upp tidigare fattade beslut och 

delegeringar 

8% 13% 21% 31% 27% 153 4 

Vår styrelse har en ordförande som leder 
mötena väl 

2% 8% 16% 24% 50% 152 5 

Vår styrelse har ett arbetsklimat som 
låter alla komma till tals och där alla 

känner respekt för sina åsikter 

3% 5% 12% 26% 55% 152 5 

I vår styrelse har samtliga ledamöter en 
grundläggande utbildning i 

styrelsearbete 

22% 28% 28% 14% 9% 152 5 

I vår styrelse finns det en tydlig 
ansvarsfördelning mellan rollerna 

medlem, styrelse och verksamhetschef/
kansli 

11% 12% 20% 25% 32% 154 3 

Totalt 154 3 





  Ja Nej Svarande Inget svar 

I vår styrelse har valberedningen lagt tid 
och tanke på styrelsens sammansättning 

67% 33% 152 5 

I vår styrelse är verksamhetschefen en 
ordinarie ledamot 

37% 63% 152 5 

I vår styrelse har vi externa ledamöter 
och/eller ordförande 

26% 74% 151 6 

I vår styrelse brukar vi adjungera den 
kompetens som vi anser styrelsen 

saknar 

58% 42% 149 8 

Totalt 154 3 





  Procent Antal 

En riskanalys och strategi för att hantera 
risk 

12% 18 

En nuläges och SWOT analys 19% 29 

Ett strategidokument som beskriver 
föreningens strategiska inriktning och 

vägval 

37% 57 

En tydlig verksamhetsidé 76% 117 

En årligt uppdaterad verksamhetsplan 73% 112 

En årlig budget 91% 140 

Inget av dessa 3% 5 

Svarande 154 

Inget svar 3 





  Procent Antal 

En riskanalys och strategi för att hantera 
risk 

22% 34 

En nuläges och SWOT analys 27% 41 

Ett strategidokument som beskriver 
föreningens strategiska inriktning och 

vägval 

59% 91 

En tydlig verksamhetsidé 86% 133 

En årligt uppdaterad verksamhetsplan 84% 130 

En årlig budget 95% 147 

Inget av dessa 1% 2 

Svarande 154 

Inget svar 3 





  Procent Antal 

Ja, med extern hjälp 9% 13 

Ja, egen utvärdering 46% 70 

Nej 45% 69 

Svarande 152 

Inget svar 5 





  Procent Antal 

Ja, med extern hjälp 1% 1 

Ja, egen utvärdering 46% 68 

Nej 53% 78 

Svarande 147 

Inget svar 10 





  Myck
et 

stort 
probl
em  
(7) 

6 5 4 3 2 Inget 
probl
em 
(1) 

Inte 
releva

nt 

Svara
nde 

Inget 
svar 

Styrelsehandlingar och kallelse kommer 
ut för sent. 

2% 2% 8% 7% 9% 13% 56% 3% 152 5 

Styrelseledamöterna kommer 
oförberedda till styrelsemöten. 

4% 9% 19% 16% 18% 16% 16% 1% 153 4 

Styrelsemötena tenderar att dra ut på 
tiden. 

3% 11% 13% 11% 13% 17% 30% 1% 152 5 

Styrelsemöten saknar energi och 
dynamik. 

5% 5% 8% 8% 17% 24% 32% 2% 153 4 

Den ekonomiska rapporteringen håller 
låg kvalitet. 

1% 3% 3% 5% 17% 25% 44% 2% 153 4 

Styrelsen fattar beslut på bristfälliga 
underlag. 

1% 5% 5% 10% 18% 28% 30% 3% 152 5 

Styrelsens avsätter för mycket tid på 
rapportering och kontroll. 

3% 5% 2% 8% 15% 24% 39% 5% 151 6 

Styrelsen avsätter för lite tid för strategi 
och framtidsfrågor. 

12% 13% 23% 11% 14% 9% 16% 2% 153 4 

Styrelsen är helt i händerna på 
verksamhetschefen och dennes ledning. 

3% 5% 7% 8% 5% 13% 34% 26% 152 5 

Totalt 154 3 





  Procent Antal 

Ja, via mail 16% 24 

Ja, via telefon 3% 4 

Nej 82% 125 

Svarande 153 

Inget svar 4 





Mottagare Ej kontaktbara Svarande Svarsfrekvens 

649 25 157 25% 


